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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

 

- 28 de abril de 2025- 

 

 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 

Itanhaém, na Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h20min, realizou-se a Décima Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob 

a Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores 

Fernando da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Décima Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Senhor 

Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a 

ata da Décima Primeira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo 

manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Na sequência, o 

Senhor Presidente colocou em votação a ata da Terceira Sessão Extraordinária da Décima 

Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos 

favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do 

Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 58, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a 

instituição do Programa Municipal de Hortas Urbanas, Comunitárias, Terapêuticas, 

Pedagógicas e Quintais Produtivos no Município de Itanhaém e dá outras providências”. 

PROJETO DE LEI Nº 59, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre o direito da mulher vítima de violência 
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doméstica e familiar, e de seus dependentes, à prioridade em matrícula ou rematrícula em 

instituições municipais de ensino, no âmbito do Município de Itanhaém”. PROJETO DE 

LEI Nº 60, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO: “Dispõe sobre medidas contra a prática de trotes telefônicos dirigidos aos 

órgãos que especifica e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 61, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Dispõe sobre a criação 

do Programa Municipal de Incentivo ao Empreendedorismo Feminino no município de 

Itanhaém e dá outras providências”. O Senhor Presidente encaminhou os Projetos às 

Comissões Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das 

Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: Indicação nº   502/2025 – 

“Indica ao Executivo a realização de mutirões de saúde para atender os bairros Gaivota, 

Santa Júlia, Bopiranga e São Fernando, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 503/2025 – “Indica 

ao Executivo a realização de serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Armando 

Ferreira, Gaivotas, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 504/2025 – “Indica ao Executivo a 

realização de serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Seis, Jardim São Fernando, 

em Itanhaém/SP”. Indicação nº 505/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de 

Roçada, na Rua Dr. Rubens Marcos Rocha, 905, Balneário Califórnia, em Itanhaém/SP”. 

Indicação nº 506/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de Roçada e 

Limpeza das Praças localizadas na Avenida Albert Sabin, Santa Julia, em Itanhaém/SP”.  

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 389/2025 – “Indica ao 

Executivo, a possibilidade do serviço do término de pavimentação com lajotas da altura do 

número 506 até o número 1.052, na Rua Desembargador José Mauro Bourreaut Ribeiro, 

localizada no Bairro Chácara Cibratel, munícipio de Itanhaém’’. Indicação nº 462/2025 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na 

Rua Brígida de Verás Domingues, localizada no Bairro Chácaras Cibratel, Munícipio de 

Itanhaém”. Indicação nº 463/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor 

de velocidade do tipo lombada, na Rua Tupinambá, na altura do número 45, localizado no 

Bairro Iemanjá, conforme específica”. Indicação nº 464/2025 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Adérito Marieta, na 

altura do número 140, localizado no Bairro Rita Graciosa, conforme específica”. Indicação 

nº 465/2025 – “Indica ao Executivo, o estudo da possibilidade de criar um programa de 

“Saúde Feminina” nas escolas, buscando conscientizar as meninas com idades entre 09 e 14 

anos, sobre a importância do acompanhamento ginecológico desde a primeira menstruação”. 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: Indicação nº 456/2025 – “Indica ao 

Executivo a instalação de uma lombofaixa na Avenida Humberto Ataulo, na altura do 

número 536, próximo à creche Joana Maria do Nascimento (EM Lions Clube), conforme 

especifica”. Indicação nº 457/2025 – “Indica ao Executivo os serviços de limpeza de vala e 

capinação da vegetação excessiva, em toda extensão da Rua Émerson da Silva, localizada no 

bairro jardim Oásis”. Indicação nº 458/2025 – “Indica ao Executivo que determine à 

secretaria responsável a inclusão das ruas Humberto Ataulo e Manoel Joaquim do 

Nascimento no trajeto dos ônibus da região”. Indicação nº 459/2025 – “Indica ao Executivo, 

por meio da secretaria competente, a instalação de uma lombada (redutor de velocidade), na 

Estrada Coronel Joaquim Branco, n.° 237, no bairro Tropical”. Indicação nº 460/2025 – 

“Indica ao Executivo a realização de limpeza da via pública e das guias de sarjetas em toda a 

extensão da Rua Antônio José dos Santos, localizada no bairro Ivoty”. VEREADOR 
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EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

469/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, tais como: nivelamento e 

cascalhamento e roçada, na Avenida Maria das Dores Rodrigues localizada no Bairro 

Bopiranga”. Indicação nº 475/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada 

em toda a extensão da Avenida Benedito Ribeiro esquina com a Estrada Coronel Joaquim 

Branco no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 476/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço 

de nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Pernambuco localizada no 

Bairro Jardim Regina”. Indicação nº 477/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Engenheiro Francisco Augusto 

Saraiva localizada no Bairro Cibratel II”. Indicação nº 478/2025 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Joaquim Alves Filho 

localizada no Bairro Jardim Itapel”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: 

Indicação nº 482/2025 – “Indica ao Executivo, através da secretaria competente, os serviços 

de nivelamento e o cascalhamento da rua dos Macajás, localizada no Jardim das Palmeiras”. 

Indicação nº 483/2025 – “Indica ao Executivo, através da secretaria competente, os serviços 

de nivelamento e o cascalhamento da Rua dos Coqueiros - Gaivota – Itanhaém - SP”. 

Indicação nº 484/2025 – “Indica ao Executivo a inserção de sistema solar fotovoltaico 

conectado à rede elétrica em prédios públicos, para fins de economia, sustentabilidade e 

preservação do meio ambiente”. Indicação nº  485/2025 – “Indica ao Executivo a adoção de 

ações voltadas à adesão ao Programa Bombeiro Educador, do Corpo de Bombeiros da 

Policia Militar do Estado de São Paulo”. Indicação nº 486/2025 – “Indica ao Executivo a 

implementação da alfabetização midiática e informacional na Rede Municipal de Ensino, em 

complementação às disciplinas convencionais”. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES DA SILVA: Indicação nº 461/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada, limpeza e nivelamento de todas as ruas do bairro Sítio Velho, Rio Preto”. Indicação 

nº 467/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento dos trechos 

sem asfalto das Avenidas: Armênia e Chile, ambas localizadas no bairro Jardim Bopiranga”. 

Indicação nº 468/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza de guias e 

sarjetas e canteiro central de toda extensão da Avenida São Paulo, localizada no bairro 

Cibratel II”. Indicação nº 479/2025 – “Indica ao Executivo, gestão junto à Secretária 

competente para estudo para parcerias com empresas privadas para realização de reforma e 

revitalização do Terminal Rodoviário de Itanhaém”. Indicação nº 480/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Uruguai, localizada no 

bairro Bopiranga”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 

470/2025 – “Indico ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo 

lombada, na Rua Amazonas, número 412, localizado no Bairro Laranjeiras”. Indicação nº 

471/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de instalação de redutor de velocidade do tipo 

lombada na Rua B, em frente aos números 200 e 391, localizado no Bairro Laranjeiras”. Indicação 

nº 472/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em frente ao terreno 

localizado na Rua Engenheiro José de Barros Saraiva na altura do número 2554 do Balneário 

Tropical”. Indicação nº 473/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de instalação de 

redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua São Judas Tadeu, em frente aos números 747 

e 789, localizado no Bairro Jardim Umuaram”. Indicação nº 474/2025 –“ Indico ao 

Executivo, os serviços de manutenção e zeladoria da "Estação Praia de Esportes" bem como 

a extensão dos cronogramas do projeto "Praia Acessível", com as devidas estruturas de 

apoio, que fica localizada na Avenida Governador Mario Covas Junior, 651 no Bairro 
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Cibratel ”. VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI: Indicação nº 487/2025 – “Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de 1 (um) poste de luz, com luminária, na Avenida Foz de 

Barros, altura do número 3140, no bairro Tropica”. Indicação nº 488/2025 – “Indica ao 

Executivo, a realização de serviços de pintura e sinalização das lombadas na Avenida 

Gonçalo Monteiro, altura do número 225, no bairro Cibratel 2”. Indicação nº 489/2025 – 

“Indica ao Executivo, a inclusão de um abrigo de ônibus na Avenida Cabuçu, altura do número 420, 

em Itanhaém”. Indicação nº 490/2025 – “Indica ao Executivo, a realização de limpeza de 

guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Cotinha Magalhães, localizada no Bairro Nossa 

Senhora do Sion, em Itanhaém”. Indicação nº 491/2025 – “Indica ao Executivo, a 

manutenção das lâmpadas nos postes na Rua Helércio de Souza, altura do número 157, no 

bairro Savoy, lado praia”. VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: Indicação nº 

444/2025 – “Indica ao Executivo a implantação de uma faixa de pedestres na Avenida 

Margina, altura do nº 2545, no bairro Savoy, conforme especifica”. Indicação nº 445/2025 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de uma lombofaixa (Redutor de velocidade) e 

passagem para pedestres, na Estrada Coronel Joaquim Branco, próximo a numeração 2085, 

conforme especifica”. Indicação nº 493/2025 – “Indica ao Executivo, que sejam tomadas as 

medidas necessárias para providenciar o reparo ou a substituição da tampa da fossa da 

Unidade Básica de Saúde (UBS) Família Savoy, situada na Rua Jaime Lino dos Santos, nº 

290, no bairro Savoy, neste município de Itanhaém”. Indicação nº 494/2025 – “Indica ao 

Executivo, a necessidade de providenciar a substituição da janela da cozinha da Unidade 

Básica de Saúde (UBS) Família Savoy, neste município de Itanhaém”. VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

501/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Avenida Marginal, 

próximo a passarela do Savoy, no bairro Savoy, neste município”. Indicação nº 507/2025 – 

“Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão na AV. Walter 

Apelian, no bairro Gaivota, neste município”. Indicação nº 508/2025 – “Indica ao 

Executivo, o serviço pintura da faixa de ciclovia em toda a extensão da Avenida Presidente 

Vargas - Orla Praia do Centro”. Indicação nº  513/2025 – “Indica ao Executivo a realização 

de serviços de limpeza de via pública na Rua Nicola Mancuso Filho, próximo ao número 

226, no bairro Chácara das Tâmaras”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, tem início a deliberação 

dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu 

a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 75, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alves, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, 

Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder 

Executivo Municipal, informações a respeito da segurança nos postos de saúde e medidas 

após furto ocorrido na USF do Bairro Savoy”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Severino Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 76, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alves, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de 

Sousa, que “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de realizar estudos 
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técnicos pela secretaria competente visando sanar os constantes alagamentos ocorridos no 

Bairro Savoy”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Lucas G. S. Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 77, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alves, Daniel Colaço Machado, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de 

Sousa, que “Solicita ao Executivo, que informe quanto a possibilidade de Reforma do 

Ginásio “Adriano Dias”, incorporado nas dependências da Escola Municipal Maria 

Aparecida Soares Amendôla, na Avenida Cabuçu S/N localizado no Bairro Nossa Senhora 

do Sion”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Lucas 

G. S. Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 78, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Frimino Alves, Daniel 

Colaço Machado, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves 

Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao 

Executivo informações sobre a reforma da Unidade de Saúde da Família Normélio Antônio 

Lors, localizada no Balneário Gaivota”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 79, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alves, Daniel Colaço Machado, José Domingos 

Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita ao Poder Executivo informações bem como precauções sobre os problemas 

estruturais evidenciados na Escola Municipal Olga Lopes de Mendonça”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 80, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Daniel 

Colaço Machado, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves 

Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao 

Executivo, informações a acerca do Programa Banco de Alimentos de Itanhaém, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém querendo fazer o uso da 

palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 81, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos Vereadores 

Alexandre Firmino Alves, Daniel Colaço Machado, Fernando da Silva Xavier de 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 370035003800390038003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP 

n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



  Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém 
ESTADO DE SÃO PAULO  

6 

 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, a gestão junto a Secretaria competente, a 

possibilidade de estudos para que adote medidas cabíveis quanto a abordagem, triagem, 

acolhimento e encaminhamento referente aos moradores de rua existente no município”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 82, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino 

Alves, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita estudos técnicos e 

informações à Secretaria Municipal de Segurança Pública de Itanhaém, à CNL 

(Concessionária do Litoral Norte) e ao DER-SP sobre a viabilidade de ampliação da 

iluminação e instalação de grades de proteção mais altas nas passarelas do município”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Daniel Colaço 

Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO COM ALTERAÇÃO por 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 84, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Fernando da 

Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicito ao Poder Executivo Municipal, Informações 

sobre as galerias de água pluvial localizadas na Travessa Manoel Francisco Lisboa, no bairro 

Belas Artes”. O Requerimento é colocado em discussão Ninguém querendo fazer o uso da 

palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 85, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Fernando 

da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves 

Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, por meio da 

Secretaria de Saúde, informações técnicas e operacionais sobre a Unidade de Pronto 

Atendimento (UPA) de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com alteração por 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 87, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alves, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva e Leandro Gonçalves Magri, que “Solicita que sejam 

requisitadas ao Senhor Rodrigo Levkovicz, Diretor Executivo da Fundação Florestal, 

informações sobre a situação atual da Trilha da Cachoeira Três Quedas, localizada em 

Itanhaém, na Baixada Santista”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém 

querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com alteração por 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 88, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 
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TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, 

Arlindo dos Santos Martins,  Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva e Leandro Gonçalves Magri, que “Solicita ao Executivo, por intermédio 

da secretaria competente, informações e esclarecimentos sobre a atual situação da 

Rodoviária Municipal de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso 

da palavra os Vereadores Willian Tadeu Ramos de Sousa e Fernando da S. X. de Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com alteração por 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 89, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos Vereadores Fernando da Silva 

Xavier de Miranda,  José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao executivo informações sobre as câmeras 

de Monitoramento e Segurança do Município de Itanhaém/SP”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Ninguém querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com alteração por 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 90, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos Vereadores Fernando da Silva 

Xavier de Miranda,  José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao executivo informações sobre quais são os 

Projetos Sociais financiados pela Caixa Econômica Federal no ano de 2025”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Alexandre Firmino 

Alves. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com alteração por 09 (nove) votos 

favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores 

inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Willian 

Tadeu Ramos de Sousa e Arlindo dos Santos Martins. Não havendo Vereadores inscritos 

para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10 minutos 

às 19h19min e convocou os Nobres Vereadores para a sala de reuniões. Reiniciados 

trabalhos às 19h33min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). O Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário, a leitura da propositura aprovada em Sessão Secreta. Moção de 

Aplausos nº 02, de 2025, de autoria do Vereador Edinaldo dos Santos Barros: “Moção 

de Aplausos e Reconhecimento ao Sensei Anderson Pimental e aos Atletas da Equipe Litoral 

de Morganti Ju- Jitsu, pelos relevantes serviços prestados ao município de Itanhaém”. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. O Senhor Presidente 

informou que se encontrava à Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

ESPECIAL ao PROJETO DE LEI N° 47, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

Tendo obedecido aos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno desta Câmara, 

solicita a inclusão dos Projetos de Lei na presente Ordem do Dia. Logo após, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura dos Projetos. PROJETO DE LEI Nº 

47, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Autoriza a abertura de crédito adicional 

especial no valor de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais), para o fim que especifica, e dá 

outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto 
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é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 47, de 2025 é APROVADO com 10 (dez) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: “Estabelece atendimento prioritário às pessoas 

com Diabetes em serviços públicos municipais e público privada em parceria com o 

município, em dias de realização de exames de sangue, exames que exijam jejum prévio, e 

ultrassonografia de abdômen, e dá outras providencias”. O Projeto é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Arlindo Martins. Projeto de Lei ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 18, de 2025 é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a 

proteção ao direito de fornecer alimento e água a animais em situação de rua em espaços 

públicos no município de Itanhaém e dá outras providências”. O Projeto é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 20, 

de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 22, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui a 

Semana Municipal de Conscientização e Prevenção ao Consumo de Cigarro Eletrônico no 

âmbito do município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 22, 

de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 26, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: “Institui 

a Campanha Municipal de Conscientização da Igualdade Salarial entre Mulheres e Homens, 

nos termos da Lei Federal nº 14.611, de 3 de julho de 2023, no âmbito do Município de 

Itanhaém, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 26, de 2025 é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: “Institui o dia 18 de junho como Dia 

Municipal do Orgulho Autista e dá outras providências”. O Projeto é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Severino Bento Gomes. Projeto de Lei ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 29, 

de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Fernando 

da S. X. de Miranda, Lucas G. S. Abbasi, Severino Bento Gomes, Leandro Gonçalves 

Magri, José Domingos Gonçalves Silva e Arlindo dos Santos Martins. Não havendo mais 

Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 05 

de maio de 2025, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h08min. Para 

constar, eu, Ana Marcia Muniz, Diretora Parlamentar transcrevi a presente ata a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos 
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Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao 

vigésimo nono dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco.  

 

 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

“NALDO DO BODEGUITA” 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES 

“PROFESSOR FERNANDO”     “BILL GOMES” 

         Primeiro-Secretário      Segundo-Secretário 
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